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menti si propone di adottare per impedire ulte-
riori danni e far rientrare tale industria nel 
normale suo esercizio. 

« Luiggi ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro delle colonie, per conoscere quali precau-
zioni abbia preso o intenda prendere affinchè i 
bassopiani occidentali dell'Eritrea — suscettibili 
di redditizie trasformazioni agricole — non ven-
gano privati delle loro acque naturali dalla in-
tensificazione delle colture cotonifere nel confi-
nante Sudan anglo-egiziano. 

« Di Fausto ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri, ministro del-
l'interno, per sapere come intenda tutelare l'in-
columità dei cittadini slavi dell'Istria e quali 
misure vennero prese rispetto ai Reali carabi-
nieri di San Pietro in Selve per i bestiali mal-
trattamenti usati a Vicel Giovanni il giorno 17 
giugno 1923. 

« Stanger ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per conoscere le ra-
gioni che ritardano ancora l'inizio dei lavori 
della strada Cava San Leo spiaggia Terarnova-
Sicilia per la costruzione del porto rifugio. 

« Aldisio ». 

« I sottoscritti chiedono d'interrogare il pre-
sidente del Consiglio dei ministri, ministro del-
l'interno, ed il ministro dell'istruzione pubblica, 
per conoscere le ragioni che hanno determinato 
il trasferimento d'ufficio del maestro Meneschin-
cheri Eugenio dalle scuole di Caprarola a quelle 
di Trevi nel Lazio provocando così una viva 
agitazione f ra i cittadini di Caprarola che re-
clamano il ritorno del loro maestro. 

«iDe Angelis, Volpi,». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dell'industria e commercio, per conosce-
re quanto si creda fare per il possibile sfrutta,-
mento della plaga petrolifera presso Cersosimo. 

« Cerabona ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per sapere se non 
creda disporre la urgente sistemazione del 
Sinni presso Tursi e presso Senise, per evitare 
ulteriori danni agli ubertosi giardini, deva-
stati, periodicamente dalle piene del fiume. 

«iCerabona ». 

« Il sottoscritto chiede d'interogare il mi-
nistro dell'interno, per sapere se è a conoscenza 
dei fatt i accaduti a Roma la sera del Io luglio 
1923 in Piazza Fiammetta, nei quali veniva pu-
gnalato dai militi della Milizia nazionale l'ope-
raio Aldo Aloisi. 

« Mingrino ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per sapere se intenda 
provvedere alla costruzione della strada Gaglia-
no Troina che servirà a congiungere il comune 
di Gagliano (Catania) con la stazione ferrovia-
ria più vicina con grande vantaggio di quella 
popolazione. 

« D'Ayala ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per sapere le ragioni 
che si oppongono alla prosecuzione delle opere 
per la bonificazione della bassa pianura roma-
gnola. 

« Corgini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per conoscere se non 
ritenga urgente procedere alla costruzione della 
linea ferroviaria Reggio Emilia-Boretto. 

« Corgini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per conoscere i prov-
vedimenti che intenda adottare per affrettare 
la risoluzione della questione circa il pagamen-
to degli arretrati masse vestiario al personale 
delle tramvie fiorentine. 

« Chiostri ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, per sapere se non 
creda di intervenire perchè siano ripresi e por-
tati a compimento i lavori della strada di ac-
cesso del comune di Castelbelforte alla stazione 
di Gazzo Bigarello al fine principalmente di evi-
tare che vadano deteriorate le opere già ese-
guite con danno oltre che degli enti locali anche 
dello Stato che concorre nella spesa. 

« Buttaiochi ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-
nistro dei lavori pubblici, sulle opere di conso-
lidamento delle mure castellane a difesa dell'a-
bitato di Treia minacciato da franamenti. 

«Gai Silvio». 


